

РАБОЧИЙ ЖИДЫ

№ 58 (738)

15-го МАРТА 1933 года

БЕСПЛАННОСТЬ, РАБОТА „НА-ГЛАЗОК“ на экскаваторном засела крепко

Борьба за правильное технико-техническое—орудие роста производительности труда отсутствует

ВСЕ ТОТ ЖЕ ХАОС

Овладение техникой производства, освоение технологического процесса работы производством, выявление технических возможных норм и превращение их в действительное орудие правильной организации труда и внутренне-зарядского и цехового планирования, вот цель неразрывных звеньев, за создание которых наши парт-проф и хозяйственные организации предприятий обязаны по большевистски драться. Без овладения этими важнейшими звенами работы производства немыслимо выполнение решений январского пленума ЦК и ЦКК

Прошедшие два месяца с момента исторических решений январского пленума ЦК и ЦКК являются боевым экзаменом на лучшее выполнение намеченной для каждого предприятия большевистской программы действий, по поднятию производительности труда, улучшению качества и снижению себестоимости выпускаемой продукции.

За этот промежуток времени, каждое предприятие обязано сделать круглый перелом в своей работе. Обязано показать действительные образцы большевистской борьбы за выполнение в минимально кратчайшие сроки поставленных перед ними задач.

Так должно быть. Но не то мы имеем на сегодня на ряде наших предприятий. Решение пленума ЦК и ЦКК до сих пор выполняется плохо. Вместо должных быть большевистских действий, четкого оперативного руководства, каждого цехом завода, показательных образцов установления обоснованных возможно технических норм, обеспечивающих предприятию лучшую работу, мы имеем налицо безответственность за дело отдельных руководителей цехов, треугольников заводов и фабрик. Имеем наглую алигинскую болтанию, сводящуюся к протоколам и красивым многообещающим резолюциям.

Одним из ярких образцов отставания большевистских действий за быстрейшее выполнение решений ЦК и ЦКК является Экскаваторный завод, имеющий все возможности к быстрейшему урегулированию планового выпуска экскаваторов, их лучшего качества и низкой себестоимости.

Решение пленума ЦК и ЦКК, сурое предупреждение Наркомтяжпрома от 13 февраля до сих пор не раскачало треугольник, инженерно-технические силы завода, не заставило их по-боевому взяться за налаживание работы цехов завода, за введение технического планирования и нормирования, как главных звеньев, от которых зависит и качество и количества.

Экскаваторный завод же так же как и раньше работает по старинке—“на вось”, как скажет. Проводимая на нем сейчас работа по освоению технологического процесса работы производством и установление технических норм находится в полнейшем хаосе, разобраться в котором нет никакой возможности.

Зубачев.

Без плана и учета себестоимости

Котельный цех Экскаваторного завода работает плохо. Тех промфинанса на 1-й квартал, построенного на основе технических данных и показателях работы лучших рабочих-уларников, цех не имеет, а работает по даваемым ему ежемесячно заданиям “фильмы грамматик”.

Себестоимость выпускаемой продукции выше плана. Но поскольку, начальник цеха тов. Тарраканов—член партии, не знает. Благодаря недостачи металла и других материалов, задержка других цехов с подачей деталей, в котельном цехе царят обезьяньи, рабочих перебрасывают с одной работы на другую.

Начальник цеха тов. Тарраканов говорит, что:—за изжитие всех этих неполадок у нас борются плохо. На неоднократные мои заявления и требования о бесперебойном снабжении цеха деталями и материалами, ни начальник ПТО тов. Чариков, ни директор завода тов. Черняк внимания не обращают.

Работают по нормам, построенным “на глаз”

По котельному цеху имеется до 2000 норм и ни одной из них нет обоснованно-технической. Работают по старым опытно-бытовым нормам, построенным “на глаз”.

В ноябре м-ца прошлого года, мы установили строгий учет затрачиваемого времени на обработку каждого детали, — говорит начальник цеха тов. Тарраканов. Но, внести технические нормы до сих пор не предстает возможным, благодаря неосвоению технологии процесса обработки деталей в цехе и завода. Даваемые нашему цеху детали в обработке в массовых случаях бывают браком или же с большой долей.

Станок заменяет— зубило и кувалда

Даваемые нам в сборку детали, нам приходится обрабатывать зубилом и кувалдой, так как они в большинстве идут без механической обработки, — говорит бригадир Тюрик, работающий со своей бригадой на сборке стрелы и черпака.

Например, выступы торцевой панели, соединяющей стрелу с черпаком, должны быть по чертежу 56 миллиметров, фактически они имеют 60 и более мм. Петли панели, черпака, по чертежу должны быть 60 мм., имеют 57–62 мм. Сверловка дыр для связей деталей также не соответствует чертежам, их приходится развертывать ручным способом. Деталь вместо того, чтобы пройти операцию по фрезерованию или другим станкам, обрабатывается нами зубилом.

Тонкая неточность даваемых нам в сборку деталей вызывает массовую затрату времени, вызывает недовыполнение плана бригадой.

ОТ ЗА КАЧЕСТВО НЕ БОРЕТЬСЯ

Начальник ОТК тов. Губанов на заданный ему вопрос, почему вы детали с невыдержаными размерами чертежа даете в сборку, ответил:

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРЫ
Ковров, Ивановской обласи
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 168.

БЕРЕЧЬ КОНЯ!

К строжайшему ответу тех, кто хищнически относится к колхозному коню

Последнее постановление ЦК ВКП(б) и СНК о подготовке рабочего скота к весеннему сезу* от 10 февраля 33 года со всей настойчивостью требует, чтобы, лиц, виновных в неправильном, хищническом использовании лошади (чрезмерная, непосильная перевозка, избиение, гонка, неправильная запряжка и пр.), привлекать к суро-вой судебной ответственности.

А так же: “всем членам партии и комсомольцам колхозов и совхозов вменить в обязанность быть примером для всех колхозников и совхозных рабочих в деле правильного использования, ухода и бережного отношения к рабочему скоту и первую голову к лошади”.

Казалось бы, этих указаний партии и правительства было достаточно для того, чтобы все организации, и в первую очередь, совхозно-колхозные организации поняли всю хозяйственную политическую важность сохранения конского поголовья и подготавливали к весне и со всей большевистской настойчивостью взялись за ее практическое разрешение.

Однако, в нашем районе ряд колхозов, совхозов и партийных и комсомольских организаций оппортунистически недооценивают значение лошади в предстоящий большевистский сев первой весны второй пятилетки.

В сельсоветах: Патакинском, Ива-Эсинском, Милютинском Юдихинском и др. решение партии и правительства не доведены до колхозов и колхозников. В широких кругах колхозников не ведется массово-разъяснительной работы о бережном отношении к лошади о выращивании и сохранении молодняка.

В большинстве колхозов конский состав размещены неприспособленными крестьянскими дворах. Очистка конюшен от навоза производится негигиенически, а в некоторых колхозах лошади всю зиму стоят на навозе. Как правило, дней отдыха и норм нагрузки для лошадей не установлено. Жеребята матки и молодняк не охраняются.

В результате такого небрежного отношения и обезличики в ходе за лошадью, конный парк, в значительной части колхозов и совхозов, имеет плохую упитанность, большой процент лошадей с побитыми плечами, холками. Много больных и истощенных лошадей, негодных к работе.

Вот несколько примеров: в колхозе “Непобедимый”, Ива-Эсинском сельсовете на глазах партийчика член правления Благин подчеркнул: “Вот как мы бережем коня! спрашивая масленицу злостию гоняя лошадь по деревне.”

19 марта, в 6 час. вечера, в клубе ИНЗ 2 “Металлист” (театральный зал) созывается

расширенный об “единенный пленум РК и РИК ВКП(б)”

Повестка дня: 1. О ходе подготовки к весенне-посевной кампании (доклад пред. РИК-а тов. Болотова).

2. О работе текстильных ф-х района (докл. управляющего Владимирского хлоп-бум. треста т. Киселева и содоклады: дир. фабрики Абелман т. Козловой и дир. фабрики Свердлова тов. Бритова).

3. О борьбе за охрану общественной социалистической собственности (докл. пред. РКК-РКИ т. Михайлова).

На пленум должны явиться все члены и кандидаты пленума РК ВКП(б) члены РайКК-РКИ, треугольники промпредприятий, по директора по рабочему снабжению, директора пригородных хозяйств-коммунисты, секретари цехпартячек (съезды от работы), секретари деревенских ячеек ВКП(б) и совхозов, председатели сельсоветов—коммунисты, члены бирок РВ ВЛКСМ и секретари производственных комсомольских ячеек.

Секретарь РК ВКП(б)—Долгов. Пред. РКК-Михайлов. 0-1

ШЕФСТВО НЕ МЕЛОЧЬ!

За успехи весеннего сева и организационно-хозяйственное укрепление колхозов несут большую ответственность и шефы

ЭКСКАВАТОРЩИКИ ШЕФСТВУЮТ ЧЕРЕЗ НАЛЕТНЫЕ ВЫЕЗДЫ

„Надо признать, что из всех существующих и возможных пропагандистов колхозного движения рабочие пропагандисты являются лучшими пропагандистами среди крестьянских масс“ (И. Сталин).

Речь тон - Ставина о работе в деревне во многих шефствах еще не положена в основу своей работы, еще не стала практической программой их повседневной деятельности.

Ярким примером неумения немедленно перестроиться, работать по новому может служить Экскаваторный завод.

Начиная с подготовки к весенне-посевной, экскаваторщики только в конце февраля вздумали о шефстве и за прошедший период работы только три раза высыпалы бригады подштрафные колхозы в количестве 59 чел. Бригады в ряде колхозов выяснили неотремонтированный инвентарь, записали его, передали в заложники и на этом... успокоились. Инвентарь от такого наезда по-прежнему остался неотремонтированным.

— Мы эти бригады высыпали для того, чтобы колхозы знали, что мы над ними шефствуем, — заявил руководитель ДПО Ру- манцев.

Шефство кадровых рабочих — ударников над колхозной бригадой, совместная проверка состояния и сохранности семенных фондов, введение сельдерицы, соцсоревнования и ударничества, хороший уход за конем и быстройшая подготовка его к весне, привильная расстановка рабочей и тяговой силы в бригадах, хороший и точный учет и налаживание счетной работы в колхозе, — требуют систематических выездов шефских бригад, посыпки лучших

передовых, проверенных работниками на счетную работу. Эти основные вопросы должны быть

взять за основу экскаваторщики, но они это забыли.

Петров, Яковлев.

ПИШИТЕ, НИЧЕГО НЕ СДЕЛАНО“

Ф-ка им. Свердлова хотя уже несколько лет “шефствует” над рядом сельсоветов, близко расположенных к ней, но до сего времени не понимает огромного политического значения рабочего шефства над колхозами, и не подошла внятному этому вопросу, считая это дело мелочным.

Профсоюзная организация вместе с ежедневной помощью колхозам за прошедший период 32 и 33 года — в момент подготовки колхозов к сэву, кроме высококвалифицированного кружка в ряд колхозов ничем не занималась.

В результате такого “шефства”, профсоюзная организация не знает как обстоит дело в подштрафных колхозах с ремонтом инвентаря, складской семифондов и стражфондов и с составом конской тяговой силы.

Инициатива рабочих не подхвачена

Рабочими магнитического отдела организованы добровольную бригаду из 85 чел. и вынесли решение работать сверхурочно по починке сельхоз-инвентаря. Но руководители профсоюза вместо подхватки этой инициативы и первоначальной ее в другое цеха, вместо мобилизации рабочих на оказание практической помощи колхозам, ограничились только пустым разговором, не предупредив ни один колхоз о том, что инвентарь, требующий ремонта, можно отремонтировать в фабрике. До этого времени ни организованная ячейка ДШО, ФЭК в лице Зубова еще только думает об этом.

Нужно отметить бездействие и партийной и комсомольской организации в этом вопросе. Они также не дотули важности шефства,

ЧЕРЕЗ 5 ДНЕЙ — 20 МАРТА

к этому числу мы обязались выполнить полностью финплан 1-го квартала

УТРОИТЬ ТЕМПЫ МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ!

Выполнить свое обязательство

С добровольными привлечением средств на строительство в нашем районе обостряется тревожность.

По сведениям райбюджета всего мобилизовано средства на 10 марта 622000 руб. или 44,6% к заданию первого квартала. Не допустимо отставание — по在我的 видам задания по первому выполнено на 49 проц., а по второму город дал отлив 58000 руб.

Сообщения с мест и проводимые 10 марта совещания секретари парткомов предфабкомов предприятий района еще раз подтверждают, что мобилизация средств не стоит в центре внимания местных организаций. Низкие звенья, где должна решаться борьба за финплан, в большинстве своем не укреплены и работают от случая к случаю, самотеком, а некоторые комсоды и финансовые секции совсем не ведут никакой массовой работы. (Свердловка К. Либкнехта, Абельман, Бедного, ИНЗ и т. д.)

Указаний и решений по финансовым вопросам было достаточно.

Нужны немедленные и резкие сдвиги. Активизировать всю финансющую работу, углубить и расширить массовую работу комсодов, финансовых групп, повернуть лицом к низовым звеням, — вот задачи, которые нужно по-большевистски выполнить.

Мы взяли на себя обязательство перед областью о 100 проц. выполнении квартального задания к 20 марта. Эта задача выполнима. Надо только вместе широкой постановкой финансовой работы добиться полной и организованной увязки борьбы за финансовые планы с выполнением всех политических кампаний.

Только в таком органическом взаимодействии, в одновременности развертывания работы сразу на всех важнейших участках заложена возможность полной победы на финансовом фронте.“

А. С.

БОЛЬШЕ КРИКА, ЧЕМ ДЕЛА

На ф-ке им. Бедного не охваченных займом более 50 чел., нет ни одного застрахованного, а вкладчиками в сберкассе состоят единицы. Предкома Гришина бездельничают, а контролер к работе относится халатно.

Предфабком т. Папушкина больше кричит, чем принимает меры к срывающим мобилизации средств.

Глебов.

“КРАСИНЦЫ” ДОЛЖНЫ ГОСУДАРСТВУ 8000 РУБЛЕЙ

Совсем выпала из поля зрения реализации займа у фабкома ф-ки Красина, председателем которого является т. Петров. Низовые звенья на ф-ке не укреплены, финансовая сколочен, силы не расставлены. Партийная организация мобилизации средств держит линию панического сопротивления.

Долг по займу за красинцами составляет около 8000 руб. Этот долг нужно во что бы то ни стало ликвидировать в ближайшее время.

П.

“Никто не подписывается“

Партком и завком ф-ки Абельмана займовой работой не руководят. Цеховые комсоды с отчетами не вызываются, указания отсутствуют. Задание по займу, вкладам не выполнены. Продано займа по сопутствующим подштрафным селениям на... 100 руб., вместо 5000 руб. „Никто не подписывается“ (?) — заявляют коммунисты, проживающие в деревнях. Список не охваченных рабочих займов нет, счетный ящик в работе не поворотлив, работает по старинке.

Абельманы! Долго ли вы будете позорно плестись в ходе на займовом фронте?

— С сегодняшнего дня, — говорит предфабком т. Баганов, — вопрос о займе ставим в центр внимания с таким расчетом, чтобы не позднее двух пятидневок суметь охватить всех рабочих займом и вкладами.

Это обязательство должно быть выполнено на деле. Парком должен по-большевистски возглавить займовую работу.

Ш.

За границей

Китай будет сопротивляться, если даже японцы возьмут Нанкин

Шанхай, Вернувшись из на север войск нанкинского правительства и предстоящая отправка экспедиционной армии Канто на доказывание единства Китая в его борьбе против Японии“.

Редактор В. ИВАНОВ.

Ковровскому Экскаваторному заводу

Требуются

рабочие, следующих квалифицированной рабочей силы следующих квалификаций:

Ватерщики, ленточники, банкаброшицы, холстовщицы, сапожники, тазовщицы.

Принимается и неквалифицированная рабочая сила, переселенная с 18 лет в ученики кирдицкой фабрики.

Приезжие из дальних мест, одиночки будут обеспечены жилойплощадью. Снабжение продовольствием на общих основаниях с рабочими фабрики. Прием производится ежедневно в помещениях контрактов в 3-м этаже, в отделе кадров.

Пом. директора по труду Прохорова.

Артель „Молот“ доводит до сведения заказчиков, что сланцы в лудку самовары до 20 февраля с. г.

Готовы.

Поэтому просим их получить, по истечении трехдней после явного объявления будет взиматься за хранение их платы.

0-1 Правление.

Пристала собака

породы, арлекин — гончая шерстяная седыми яблоками, лапы немного беловатые. Через три дня считаю свой.

Обращаться: п/о. Второво, д. Высоково, Патакинского сельсов. Елизаров И. Г.

Ковровская типография

Райлит № 622